
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-наукову програму  

«Професійна освіта (цифрові технології)» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю А5 Професійна освіта галузі знань А Освіта  

 

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта (цифрові технології)» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «А5 

Професійна освіта» галузі знань «А Освіта» (далі – освітньо-наукова 

програма) Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С. Макаренка орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців 

ступеня доктора філософії, які здатні продукувати нові ідеї, розв’язувати 

складні спеціалізовані комплексні проблеми в галузі теорії і методики 

професійної освіти. Мета ОНП узгоджується із Стандартом професійної освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 

А5 Професійна освіта. 

Серед її результатів 5 загальних компетентностей, 6 спеціальних 

(фахових) компетентностей та 10 результатів навчання, серед яких два 

результати є такими, що  вирізняють її серед інших: «РН 9. Здійснювати 

візуальний супровід освітнього процесу, розробляти цифрові освітні ресурси 

та використовувати їх у різних педагогічних системах. РН 10. Опановувати 

цифрові технології для супроводу професійної діяльності, розробляти 

методики навчання дисциплін в галузі цифрових технологій у закладах вищої, 

фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти»  

Освітня складова передбачає 6 дисциплін загальної підготовки, 5 

дисциплін професійної підготовки та асистентську практику, які загалом 

складають 45 кредитів. Вибіркова складова як 5 дисциплін по 3 кредити 

становить 25% від загального обсягу ОНП, що відповідає чинному 

законодавству.  

Структурно-логічна схема якісно візуалізує послідовність вивчення 

дисциплін та зв’язки між ними. Матриці відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньо-наукової програми та забезпечення 



програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-

наукової програми дають уявлення про особливості формування запланованих 

результатів навчання. 

Вважаю, що ОНП освітньо-наукова програма «Професійна освіта 

(цифрові технології)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю А5 Професійна освіта галузі знань А Освіта повністю 

відповідає вимогам до програм підготовки майбутніх докторів філософії і 

може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.  

 

Рецензент 

 


